
Estado do Ceará 

Camara Muricipal de Limoero do Norte 
Legislando com compromisso e determinação. 

ATA DA 1 (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO 22 (SEGUNDO) 
PERÍODO EXTRAORDINARIO DA 1 (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 
DA CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE- CE 04/05/2021. 

Aos 04 (quatro) dias do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

estiveram reunidos os vereadores que compõem a Câmara Municipal de 

Limoeiro do Norte, para a realização da 18(primeira) Sessão Extraordinária em 

Virtual do 19 (primeiro) Período Extraordinário do 22 Período Extraordinário da 

12 Sessão Legislativa Anual, sob a presidência do vereador Heraldo de Holanda 
Guimarães e secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. 

Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solitou ao Sr. secretario que verificasse 

a presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos 15 

(quinze) vereadores que compöem a Câmara Municipal. Em seguida, passando 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, O Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretario que 

fosse feita a leitura das MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: Projeto de Indicação Ne 

008/2021 de 26 de abril de 2021 de autoria do Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Limoeiro do Norte o qual "Dispõe sobre a antecipação da 

devolução do duodécimo para o erário público municipal e dá outras 

providências."; Encerrada a leitura da matéria do expediente, e, não havendo 

inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM 

DO DIA. O Sr. Presidente apresentou o Projeto de resolução Ne o03/2021, de 

26 de abril de 2021 o qual "Acrescenta Capitulo ao Regimento Interno da 

Camara Municipal dispondo acerca da antecipação da Devolução do Duodécimo 

para o Erário Público Municipal" Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o 

secretário fizesse a leitura da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

bem como da Comissão Finanças e orçamento. Em seguida, se tratando de uma 

Sessão em plataforma virtual, o Sr. secretário solicitou que as comissões se 

manifestassem, desta forma, ambas as comissões se manifestaram favorável ao 

projeto. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o projeto em PRIMEIRA 

DISCUSSÃO, sendo discutido pelos vereadores Valdir, George, Domingos que 
fez o pedido URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido do 

vereador em ÚNICA DISCusSÃO, não havendo ninguém para discutir, o Sr. 

Presidente colocou o pedido do vereador em UNICA VOTAÇ�O, sendo aprovado 
por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida, o vereador Paxá 

solicitou a DISPENSA DE INTERSTÍcio. Logo após, o Sr. Presidente colocou a 
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solicitação do cão do vereador em UNICA DISCUSSÃO não havendo ninguém para 

cutir, o Sr. Presidente colocou a solicitação em ÚNICA vOTAÇÃO sendo discutir, o Sr. 

ovado por unanimidade entre os presentes. Em seguida, o Sr. Presidente 

o referido projeto em UNICA DISCUSSÃO, sendo discutido pelos colocou o refer 

readores Livia, Flauber, Rubinho, zé Neto, Telnha, Paxá, Domingos, MIchael, 
veread 

gela, Marduque e Valdemir. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Angela, Mardue 

orojeto em NICA VOTAÇÃO conferindo aprovação por unanimidade entre os projeto em ÚNI 

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o Projeto de 

Indicação N? 008/2021 de 26 de abril de 2021 de autoria do Mesa Diretora da 

Camara Municipal de Limoeiro do Norte o qual "Dispõe sobre a antecipação da 

deyolução do duodécimo para o erário público municipal e dá outras 

orovidências." Em seguida, o projeto foi colocado em ÚNICA DISCUSSÃO sendo 

discutido pelos vereadores Heraldo, Ängela, Marduque, Domingos, George, 

Michael, Lívia e Valdir. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido projeto 

em ÚNICA VOTAÇAO conferindo aprovação por unanimidade entre os 

vereadores presentes. Encerrada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para 

o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, e, não havendo mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, e, para constar, lavrou-se a presente 

Ata, que, após conferida, restou assinada pelos vereadores presente à Sessão. 

Heraldo de Holanda Guimaräes 
Presidente 

Valdemir Bessa Salgado 
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